

ДИСЦИПЛІНА «РЕЛІГІЯ І НАУКА: ВІД КОНФРОНТАЦІЇ ДО ДІАЛОГУ»

Анотація. Дисципліна «Релігія і наука: від конфронтації до діалогу» належить до переліку дисциплін вільного вибору аспіранта. Вона знайомить здобувачів з особливостями співвідношення науки та релігії в різні періоди історії людства та моделями їх взаємодії (які, як видно з назви дисципліни, коливались від цілковитого неприйняття одне одного до спроб діалогу). Ознайомлення з тематикою цього курсу сприятиме розумінню здобувачами проблем, пов'язаних з історією та сьогоденням діалогу між наукою та релігією. Вивчення курсу передбачає з'ясування з точки зору релігієзнавчої науки питань походження та еволюції взаємостосунків науки та релігії, проблемних місць їх взаємодії.

Мета навчальної дисципліни: ознайомлення здобувачів з основоположними засадами співвіднесення науки та релігії протягом світової історії, з основними моделями взаємодії науки та релігії в культурній історії людства.

Попередні вимоги: До початку вивчення цього курсу здобувачі мають відповідати загальним вимогам до знань та вмінь, що висуваються при навчанні у вищих навчальних закладах. Вміти збирати та інтерпретувати інформацію щодо релігійних та наукових феноменів; використовувати інформаційні та комунікаційні технології. Володіти елементарними навичками наукового дослідження та управління інформацією; критичного ставлення та прогнозування стосовно релігійних подій та явищ.

Змістовні модулі:

- Наука і релігія: історія взаємостосунків;
- Спроби поєднання науки і релігії;

Мова викладання: українська

Рік підготовки, шифр навчальної дисципліни: друге півріччя другого року навчання, ВБ. 2.1.

Кількість кредитів: 4

Форма заключного контролю: іспит

Структура навчальної дисципліни: загальний обсяг 120 годин, у тому числі 24 години аудиторних занять (18 год. – лекційні заняття, 4 год. – практичні заняття, 2 години – консультація), 96 годин самостійної роботи.

Викладач: Пасічник Олександр Сергійович, к.філос.н., доцент кафедри релігієзнавства філософського факультету.

Інформація про викладача: <http://www.philosophy.univ.kiev.ua/ua/article/129>